
WISDEN CRICKETERS’ ALMANACKS

Various collections.

947 Wisden Cricketers’ Almanack 1898.
35th edition. Original front paper
wrapper, lacking rear wrapper, bound
in dark brown boards, with titles in
gilt to spine. Ink inscription to top
border of front wrapper ‘Mr Joe
Darling with Henry Luff’s
compliments’. Nicely signed by Joe
Darling to top of first advertising
page in ink. Minor lower corner loss
to front wrapper, corner loss to last
two rear advertising pages otherwise
in good+ condition. This was
Darling’s copy                   £120/160

Joe Darling played 34 Test matches
for Australia between 1894 and
1905. As captain, he led Australia in
a total of 21 Tests, winning seven
and losing four. In Test cricket, he
scored 1657 runs at an average of
28.56 per innings, including three
centuries. Darling toured England
four times with the Australian team,
in 1896, 1899, 1902 and 1905, the
last three tours as captain. He was
probably presented with the Wisden
by Luff on the 1899 tour

When John Wisden died in 1884,
childless and single, Henry Luff
acquired the ‘Wisden’ company. As
well as publishing the Almanack,
John Wisden & Co were primarily a
sports-equipment retailer, with a
shop near Leicester Square. Luff
strengthened the sports company by
making it a manufacturer, and
rejuvenated the book by handing it
to a new generation. The Pardon
brothers who ran the Cricket
Reporting Agency. In 1887, Charles
Pardon became editor; his brother
Sydney, younger by five and a half
years, took over in 1891, and
remained until 1925. Luff died in
1910

948 Wisden Cricketers’ Almanack 1899.
36th edition. Original paper
wrappers, bound in dark brown
boards, with titles in gilt to spine.
Front wrapper detached, last
advertising page torn with some loss
otherwise in good condition £60/90

949 Wisden Cricketers’ Almanack 1900.
37th edition. Original paper
wrappers, bound in dark brown
boards, with titles in gilt to spine.
Some minor loss to front and rear
wrapper extremities, ink name of
ownership to top border of front
wrapper, minor staining to front
wrapper and to first few pages
otherwise in good condition £60/90

950 Wisden Cricketers’ Almanack 1901.
38th edition. Original paper
wrappers, bound in dark brown
boards, with titles in gilt to spine.
Some minor wear to front wrapper,
corner repair and wear to rear
wrapper, some staining and crinkling
to the majority of internal pages to a
lesser or greater degree otherwise in
good condition                     £40/60

951 Wisden Cricketers’ Almanack 1905.
42nd edition. Original paper
wrappers, bound in dark brown
boards, with titles in gilt to spine.
Good/very good condition £80/120

952 Wisden Cricketers’ Almanack 1907.
44th edition. Original paper
wrappers, bound in dark brown
boards, with titles in gilt to spine.
Odd minor faults otherwise in
good/very good condition  £70/100

953 Wisden Cricketers’ Almanack 1908.
45th edition. Original paper
wrappers, bound in dark brown
boards, with titles in gilt to spine.
Soiling and wear to wrappers, minor
wear to odd pages otherwise in good
condition                              £60/80

954 Wisden Cricketers’ Almanack 1909.
46th edition. Original paper
wrappers, bound in dark brown
boards, with titles in gilt to spine.
Some darkening to front wrapper,
wear and some soiling to rear
wrapper, minor wear to odd pages
otherwise in generally good
condition. The book appears, a little
tired                                      £50/70

955 Wisden Cricketers’ Almanack 1910.
47th edition. Original paper
wrappers, bound in dark brown
boards, with titles in gilt to spine.
Some wear and darkening to front

wrapper, odd minor faults otherwise
in good condition                 £60/90

956 Wisden Cricketers’ Almanack 1911.
48th edition. Original paper
wrappers, bound in dark brown
boards, with titles in gilt to spine.
Repair to first advertising page
otherwise in good condition  £50/70

957 Wisden Cricketers’ Almanack 1912.
49th edition. Original paper
wrappers, bound in dark brown
boards, with titles in gilt to spine.
Soiling and some discolouration to
wrappers, odd minor faults otherwise
in good condition                 £50/70

958 Wisden Cricketers’ Almanack 1913.
50th (Jubilee) edition. Original paper
wrappers, bound in dark brown
boards, with titles in gilt to spine.
Some minor wear and age toning to
wrappers, odd minor faults otherwise
in good condition                 £50/70

959 Wisden Cricketers’ Almanack 1914.
51st edition. Original paper
wrappers, bound in dark brown
boards, with titles in gilt to spine.
Good/very good condition   £60/80

960 Wisden Cricketers’ Almanack 1915.
52nd edition. Original paper
wrappers, bound in dark brown
boards, with titles in gilt to spine.
Some wear and age toning to
wrappers, rounding with small loss to
corners otherwise in good condition  
                                             £40/60

961 Wisden Cricketers’ Almanack 1917.
54th edition. Original paper
wrappers. Some wear and age toning
to spine paper, very small loss to base
of spine paper otherwise in
good/very good condition. Rare war-
time edition                      £140/180

962 Wisden Cricketers’ Almanack 1918.
55th edition. Original paper
wrappers. Very minor bowing to
spine, odd very minor faults
otherwise in very good condition.
Rare war-time edition       £150/250

963 Wisden Cricketers’ Almanack 1919.
56th edition. Original paper
wrappers. Slight darkening to
wrappers, minor wear with small loss
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to base of spine otherwise in
good/very good condition. Rare war-
time edition                      £140/180

964 Wisden Cricketers’ Almanack 1920,
1921 and 1922. 57th, 58th & 59th
editions. Original paper wrappers,
bound in dark brown boards, with
titles in gilt to spine. The 1920 edition
with minor wear with small loss to
wrapper extremities, the 1921 edition
with some wear with odd nick to
wrapper extremities, slight age toning
to wrappers and the 1922 edition
with some soiling to wrappers, some
wear to spine paper, odd nick and
wear to wrapper edges otherwise in
good condition  Qty 3      £100/150

965 Wisden Cricketers’ Almanack 1923.
60th edition. Original paper
wrappers. Some fading to wrappers,
odd minor faults otherwise in
good/very good condition    £50/80

966 Wisden Cricketers’ Almanack 1924 &
1925. 61st and 62nd editions.
Original paper wrappers, bound in
dark brown boards, with titles in gilt
to spine. The 1924 edition with
slightly soiled wrappers and the 1925
edition with minor faults to wrappers
otherwise in good condition  Qty 2  
                                           £70/100

967 Wisden Cricketers’ Almanack 1926 &
1927. 63rd and 64th editions.
Original paper wrappers, bound in
dark brown boards, with titles in gilt
to spine. The 1926 edition with minor
faults to wrappers and minor staining
to page block and the 1927 edition
with some small loss to print to front
wrapper otherwise in good condition.
Qty 2                                  £70/100

968 Wisden Cricketers’ Almanack 1928.
65th edition. Original paper
wrappers, bound in dark brown
boards, with titles in gilt to spine.
Good/very good condition   £50/80

969 Wisden Cricketers’ Almanack 1929 &
1930. 66th & 67th editions. Original
paper wrappers, bound in dark
brown boards, with titles in gilt to
spine. The 1929 edition with vertical
crease to front wrapper and the 1930
edition with minor wear and soiling
to wrappers otherwise in good
condition                            £70/100

970 Wisden Cricketers’ Almanack 1931,
1932, 1933 & 1935. 68th to 70th
and 72nd editions. Original paper

wrappers, bound in dark brown
boards, with titles in gilt to spine. The
1931 edition with old tape marks to
wrappers and the 1932 edition with
soiled and worn wrappers, the 1933
edition with faults, soiled and worn
wrappers and last two advert pages
to rear stuck together and the 1934
edition with poor repaired wrappers
which have been mounted on
boards, internally generally good
condition. Qty 4                 £70/100

971 Wisden Cricketers’ Almanack 1934.
71st edition. Original paper
wrappers, bound in light brown
boards, with titles in gilt to spine.
Very good/ excellent condition         
                                           £80/120

972 Wisden Cricketers’ Almanack 1936.
73rd edition. Original paper
wrappers, bound in dark brown
boards, with titles in gilt to spine.
Very good condition           £80/120

973 Wisden Cricketers’ Almanack 1937.
74th edition. Original paper
wrappers. Minor wear to spine paper,
slight soiling otherwise in generally
good/very good condition. Blue
‘Blackwell’s Oxford, England’
bookshop label to lower border of
front wrapper                     £70/100

974 Wisden Cricketers’ Almanack 1938,
1939 & 1940. 75th to 77th editions.
Original limp cloth covers. The 1938
edition with slight bowing to spine,
some wear to wrappers and spine
paper, the 1939 with signs of
dampstaining, wear to corner of rear
wrapper and the 1940 edition, again
with some bowing to spine and some
wear and soiling to wrappers            
                                           £70/100

975 Wisden Cricketers’ Almanack 1941.
78th edition. Original limp cloth
covers. Only 3200 paper copies
printed in this war year. Very good
condition. Rare war-time edition      
                                         £180/250

976 Wisden Cricketers’ Almanack 1942.
79th edition. Original limp cloth
covers. Only 4100 paper copies
printed in this war year. Very good
condition.  Rare war-time edition     
                                         £130/160

977 Wisden Cricketers’ Almanack 1943.
80th edition. Original limp cloth
covers. Only 5600 paper copies
printed in this war year. Minor wear

to spine paper otherwise in good/
very good condition. Rare war-time
edition                                £70/100

978 Wisden Cricketers’ Almanacks 1944.
81st Edition. Original limp cloth
covers,  Only 5600 paper copies
printed in this war year. Odd minor
faults otherwise in good/ very good
condition. Rare war-time edition      
                                           £70/100

979 Wisden Cricketers’ Almanack 1945.
82nd edition. Original limp cloth
covers. Only 6500 paper copies
printed in this war year. Odd minor
faults otherwise in good/ very good
condition. Rare war-time edition      
                                             £60/90

980 Wisden Cricketers’ Almanack 1946.
83rd edition. Original limp cloth
covers. Some staining and wear to
covers and spine paper, slight splitting
to spine block otherwise in generally
good condition. Signed to
photographic plates on pages 36 and
38 by five players featured,
Washbrook, Wellard, W.B. Roberts,
G. Hill and A. McIntyre         £30/50

981 Wisden Cricketers’ Almanack 1947,
1949 and 1950. Original hardbacks.
All three editions with broken internal
hinges, the 1947 edition with dulled
gilts to front board and spine, crease
to spine, the 1949 with dulled spine
gilts and the 1950 edition with wear
to board extremities and ink staining
to boards, the book a little stained
and tired. The 1949 edition signed by
Lindsay Hassett to photoplate, one of
the ‘Five Cricketers of the Year’. Qty
2                                           £40/60

982 Wisden Cricketers’ Almanack 1948.
Original hardback. Some wear and
minute paint spotting to spine paper,
slight dulling to spine gilts and odd
minor faults otherwise in good
condition. Signed by Jack Robertson
and Norman Yardley to photoplates,
two of the ‘Five Cricketers of the
Year’                                     £40/60

983 Wisden Cricketers’ Almanacks 1951,
1952 and 1953. Original limp cloth
covers.  Some bowing to the spine of
the 1951 edition, minor wear
otherwise in generally good/very
good condition. Qty 3          £30/40

984 Wisden Cricketers’ Almanacks 1954,
1955 and 1956. Original limp cloth
covers.  Minor wear, odd minor faults
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otherwise in generally good/very
good condition. Qty 3          £30/40

985 Wisden Cricketers’ Almanacks 1957,
1958 and 1959. Original limp cloth
covers.  Some bowing to the spine of
the 1957 edition, minor wear, odd
minor faults otherwise in generally
good/very good condition. Qty 3     
                                             £30/40

986 Wisden Cricketers’ Almanacks 1960,
1961, 1962 and 1963. Original limp
cloth covers. Minor wear, odd minor
faults, minor age toning to spines
otherwise in generally good/very
good condition. Qty 4          £30/50

987 Wisden Cricketers’ Almanacks 1964
and 1965. Original hardback edition,
the 1965 with dustwrapper as
required. The 1964 edition with
soiling and foxing to page block,
slight breaking to spine block and
dulling to gilts on front board, the
9165 edition with slight age toning to
dustwrapper spine otherwise in good
condition. Qty 2                   £30/50

988 Wisden Cricketers’ Almanacks 1966.
Original hardback with dustwrapper.
Minor age toning to spine of
dustwrapper, minor stain to front
cover of dustwrapper otherwise in
good condition                     £20/30

989 Wisden Cricketers’ Almanacks 1968.
Original hardback with dustwrapper.
Some minor age toning to spine of
dustwrapper, minor stain and soiling
to front cover of dustwrapper
otherwise in good condition £25/35

990 Wisden Cricketers’ Almanacks 1967,
1969 to 1999. The 1967, 1969-1971
and 1972-1984 editions in original
limp cloth covers, the 1972 a
hardback with dustwrapper (Ex-libris,
only fair condition) and the editions
for 1985-1999 are original hardback
editions with dustwrapper. Odd
faults, generally good, the 1960’s
and early 1970’s soft back editions in
good/very good condition. Qty 33.
Sold with a good selection of Wisden
replacement dustwrappers 1960/80’s
etc                                        £25/35

........

991 Wisden Cricketers’ Almanack 1896.
33rd edition. Original front paper
wrapper, lacking rear wrapper. Major
loss of spine paper, nicks to front
wrapper, some breaking to spine
book otherwise in good condition.

Pages checked, book complete         
                                             £60/90

992 Wisden Cricketers’ Almanack 1897.
34th edition. Original paper
wrappers. Rear wrapper detached
with some loss to edge. Broken spine
block, almost total loss to spine paper,
book sections loose, some wear and
nicks to front wrapper and odd
internal pages at front otherwise in
good condition. Pages checked, book
complete                              £50/80

993 Wisden Cricketers’ Almanack 1898 &
1899. 35th and 36th editions. The
1898 edition lacking front wrapper
and with poor detached rear wrapper.
The 1899 edition with original paper
wrappers and replacement spine, ink
signature of ownership to side border.
The 1898 edition with spine block
broken, contents becoming loose, old
tape marks to first advertising page,
lacking last advertising page
otherwise complete. The 1899
edition with minor wear to wrappers
otherwise in good condition. Qty 2  
                                           £70/100

994 Wisden Cricketers’ Almanack 1900 &
1901. 37th and 38th editions. There
are two copies of the 1900 edition,
one with original wrappers with wear
and loss, broken spine block, sections
loose but book complete, the other
1900 edition lacking both wrappers
and in poor condition, lacking last
advertising page otherwise appears
complete. The 1901 edition lacking
front wrapper, rear wrapper attached,
almost total loss to spine paper,
breaking to spine block, contents
becoming loose otherwise in good
condition. Qty 3                 £70/100

995 Wisden Cricketers’ Almanack 1902 &
1903. 39th and 40th editions. The
1902 edition with original paper
wrappers, rear wrapper cleanly
detached, some wear with small loss
to wrapper extremities otherwise in
good+ condition. The 1903 edition
lacking wrappers and in only
condition, broken spine, contents
becoming loose, tape and loss to first
advertising page although appears
complete. Qty 2                   £60/80

996 Wisden Cricketers’ Almanack 1904.
41st edition. Original paper
wrappers. Front wrapper detached,
some wear with small loss to wrapper
extremities, broken spine block, some

sections loose, almost complete loss
to spine paper otherwise in generally
good condition                     £30/50

997 Wisden Cricketers’ Almanack 1905.
42nd edition. Original paper
wrappers. Front wrapper detached,
some wear with small loss to wrapper
extremities, wear to wrappers with
some small loss, some loss to spine
paper, breaking to spine block, pages
becoming loose otherwise in good
condition                              £50/70

998 Wisden Cricketers’ Almanack 1906.
43rd edition. Original paper
wrappers. Wear and age toning to
wrappers with small loss to
extremities, loss to spine paper,
breaking to spine block, contents
becoming loose otherwise in good
condition                              £50/70

999 Wisden Cricketers’ Almanack 1907 &
1908. 44th and 45th editions. The
1907 with original paper wrappers
and replacement spine paper. Wear
and age toning to wrappers with
small loss to extremities, broken front
internal hinge, odd further faults
otherwise in good condition. The
1908 edition with poor detached
front wrapper, lacking rear wrapper,
loss to spine paper, breaking to spine
block, contents becoming loose, odd
further minor faults, appears
complete. Qty 2                   £60/90

1000 Wisden Cricketers’ Almanack 1909.
46th edition. Original paper
wrappers. Minor wear to wrappers,
some loss to spine paper, some
breaking to spine block, contents
becoming loose otherwise in good
condition                              £50/70

1001 Wisden Cricketers’ Almanack 1910.
47th edition. Original paper
wrappers. Minor soiling and wear to
wrappers, minor loss to spine paper,
some breaking to spine block,
contents becoming loose, odd further
minor faults otherwise in good
condition                              £50/70

1002 Wisden Cricketers’ Almanack 1911 &
1912. 48th and 49th editions. The
1911 edition with original paper
wrappers. Some wear to wrappers
with small loss, tape marks to rear
wrapper, some breaking to spine
block, contents becoming loose, wear
and loss to spine otherwise in
generally good condition. The 1912
edition with front paper wrapper
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only, lacking rear wrapper, signs of
damp to rear of book, only about fair,
appears complete. Qty 2      £50/70

1003 Wisden Cricketers’ Almanack 1913.
50th (Jubilee) edition. Original paper
wrappers. Slight bowing to spine,
small damage to rear wrapper
affecting the last seven internal
advertising pages otherwise in
good/very good condition    £60/90

1004 Wisden Cricketers’ Almanack 1914 &
1915. 51st and 52nd editions. The
1914 edition with original paper
wrappers. Wear and soiling to
wrappers, breaking to spine block,
contents becoming loose, loss to
spine paper otherwise in generally
good condition. The 1915 edition
with front paper wrapper only,
lacking rear wrapper, old tape marks
to front wrapper, breaking to spine
block, contents becoming loose, loss
to spine paper, lacking last advertising
page otherwise in generally good
condition. Qty 2                   £50/70

1005 Wisden Cricketers’ Almanack 1916.
53rd edition. Original paper
wrappers. Some age toning and wear
to front wrapper, some staining to
rear wrapper, minor wear to spine
paper otherwise in good condition.
Rare war-time edition       £200/300

1006 Wisden Cricketers’ Almanack 1917.
54th edition. Original paper
wrappers. Nick to front wrapper
edge, some minor wear and soiling to
wrappers, minor wear with small to
loss to head and base of spine paper
otherwise in good condition. Rare
war-time edition               £120/160

1007 Wisden Cricketers’ Almanack 1918.
55th edition. Original paper
wrappers. Minor old tape marks to
spine paper, some wear and
darkening to spine paper otherwise in
generally good/very good condition.
Rare war-time edition       £120/160

1008 Wisden Cricketers’ Almanack 1919.
56th edition. Original paper
wrappers. Worn and damaged spine
paper with some loss, worn, soiled
and stained wrappers affecting
immediate facing internal page at
front and rear, internally generally
good condition. Rare war-time
edition                                  £50/80

1009 Wisden Cricketers’ Almanack 1916.
Willows softback reprint (1990) in

light brown hardback covers with gilt
lettering. Limited edition 91/1000.
Good/very good condition   £50/70

1010 Wisden Cricketers’ Almanack 1920 &
1922. 57th and 59th editions. The
1920 edition bound in orange
boards, lacking original paper
wrappers and advertising pages,
irregular and tight trimming by the
binder to odd page otherwise good.
There are two copies of the 1922
edition, the first with original
wrappers, heavy wear to spine paper
with some loss, some breaking to
spine block, contents becoming loose
otherwise in good condition. The
other copy with brown paper
covering wrappers, breaking to spine
block, contents becoming loose, tape
to odd page  otherwise in generally
good condition. Qty 3          £50/70

1011 Wisden Cricketers’ Almanack 1924 &
1925. 61st and 62nd editions.
Original paper wrappers. The 1924
edition with age toning to
dustwrappers, some loss to spine
paper, some breaking to spine block,
contents becoming loose, light
vertical crease to front wrapper and
ink signature of ownership to top
border of front wrapper otherwise in
good condition. The 1925 edition
with loss to spine paper, breaking to
spine block, contents becoming loose
otherwise in good condition. Qty 2  
                                           £70/100

1012 Wisden Cricketers’ Almanack 1925.
62nd edition. Original paper
wrappers. Some wear and minor
foxing to wrappers, nick to front
wrapper, wear to spine paper, odd
further minor faults otherwise in
good condition                     £50/70

1013 Wisden Cricketers’ Almanack 1927.
64th edition. Original paper
wrappers. Some wear with small loss
to spine paper, minor age toning to
wrappers, slight breaking to page
block otherwise in good condition    
                                             £50/70

1014 Wisden Cricketers’ Almanack 1928 &
1929. 65th and 66th editions.
Original paper wrappers. The 1928
edition with replacement spine paper,
some wear and soiling to wrappers
with odd nick to wrapper edges
otherwise in good condition. The
1929 edition with wear to spine
paper with heavy loss, broken spine

block, contents becoming loose,
some wear and foxing to wrappers,
appears complete, about fair
condition. Qty 2                   £50/80

1015 Wisden Cricketers’ Almanack 1930 &
1933. 67th and 70th editions.
Original paper wrappers. The 1930
with almost total loss to spine paper,
broken spine block, contents
becoming loose otherwise in good
condition. The 1933 edition with
brown paper reinforcement to spine
covering parts of the original
wrappers, some wear to wrappers
otherwise in good condition. Qty 2  
                                             £50/80

1016 Wisden Cricketers’ Almanack 1931,
1932 & 1935. 68th, 69th and 72nd
editions. Bound in light brown
boards, the first two editions lacking
wrappers. The 1935 edition with
worn, stained and soiled wrappers
otherwise all three editions in good
condition. Qty 3                 £70/100

1017 Wisden Cricketers’ Almanack 1934.
71st edition. Original paper
wrappers. Slight breaking to page
block otherwise in good condition    
                                             £50/70

1018 Wisden Cricketers’ Almanack 1936.
73rd edition. Original paper
wrappers. Minor bowing to spine,
handwritten ink name of ownership
to top border of front wrapper
otherwise in good+ condition           
                                             £60/90

1019 Wisden Cricketers’ Almanack 1937.
74th edition. Original paper
wrappers. Minor wear to head of
spine paper otherwise in good/very
good condition                   £70/100

1020 Wisden Cricketers’ Almanack 1938.
75th edition. Original limp cloth
covers. Minor bowing to spine, minor
soiling to covers otherwise in good
condition                              £40/60

1021 Wisden Cricketers’ Almanack 1939.
76th edition. Original limp cloth
covers. Minor bowing to spine, minor
soiling to covers otherwise in good
condition                              £40/60

1022 Wisden Cricketers’ Almanack 1940.
77th edition. Original limp cloth
covers. Minor bowing to spine, minor
soiling to covers otherwise in good
condition. Rare war-time edition      
                                             £50/70
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1023 Wisden Cricketers’ Almanack 1941.
78th edition. Original limp cloth
covers. Only 3200 paper copies
printed in this war year. Minor
breaking to rear internal hinges, ink
signature of ownership to top border
of first advertising page otherwise in
very good condition. Rare war-time
edition                              £150/250

1024 Wisden Cricketers’ Almanack 1942.
79th edition. Original limp cloth
covers. Only 4100 paper copies
printed in this war year. Two pencil
signatures to front cover, staining and
wear to covers, ink signature of
ownership to top border of first
advertising page, further odd minor
faults otherwise in good condition.
Rare war-time edition           £50/70

1025 Wisden Cricketers’ Almanacks 1944.
81st Edition. Original limp cloth
covers,  Only 5600 paper copies
printed in this war year. Sold with
original invoice for the book in 1974,
the book costing £3. Odd minor
faults otherwise in good/ very good
condition. Rare war-time edition      
                                           £70/100

1026 Wisden Cricketers’ Almanack 1945.
82nd edition. Original limp cloth
covers. Only 6500 paper copies
printed in this war year. Odd minute
paint spots to covers, minor mark to
top of front cover, ink signature of
ownership to top border of first
advertising page otherwise in
generally good+ condition. Rare war-
time edition                          £50/70

1027 Wisden Cricketers’ Almanack 1946,
1947 and 1952. Original limp cloth
covers. All three books with faults,
the 1946 and 1947 editions with
breaking to internal hinges and soiled
and worn covers and the 1952
edition in poor condition. Qty 3       
                                             £30/50

WISDEN LEATHER BOUND LIMITED
EDITION

1028 Wisden Cricketers’ Almanack 1995.
132nd edition. De luxe full leather
bound limited edition hardback. Gilt
lettering and gilt to all page edges. In
slip case. Limited edition number 53
of only 100 copies, signed by
Matthew Engel, Editor of Wisden.
Excellent/mint condition                   
                                       £800/1200

The rare first year of the leather
bound limited edition, subsequent
years were limited to 150 copies

Prior to their sale in this auction, the
majority of these limited edition
books had been kept wrapped in
their original tissue paper as issued

1029 Wisden Cricketers’ Almanack 1996.
133rd edition. De luxe full leather
bound limited edition hardback. Gilt
lettering and gilt to all page edges. In
slip case. Limited edition number 53
of only 150 copies, signed by
Matthew Engel, Editor of Wisden.
Excellent/mint condition   £140/180

1030 Wisden Cricketers’ Almanack 1997.
134th edition. De luxe full leather
bound limited edition hardback. Gilt
lettering and gilt to all page edges. In
slip case. Limited edition number 53
of only 150 copies, signed by
Matthew Engel, Editor of Wisden.
Excellent/mint condition   £140/180

1031 Wisden Cricketers’ Almanack 1998.
135th edition. De luxe full leather
bound limited edition hardback. Gilt
lettering and gilt to all page edges. In
slip case. Limited edition number 53
of only 150 copies, signed by
Matthew Engel, Editor of Wisden.
Excellent/mint condition   £140/180

1032 Wisden Cricketers’ Almanack 1999.
136th edition. De luxe full leather
bound limited edition hardback. Gilt
lettering and gilt to all page edges. In
slip case. Limited edition number 53
of only 150 copies, signed by
Matthew Engel, Editor of Wisden.
Excellent/mint condition   £130/160

1033 Wisden Cricketers’ Almanack 2000.
137th edition. De luxe full leather
bound limited edition hardback. Gilt
lettering and gilt to all page edges. In
slip case. Limited edition number 53
of only 150 copies, signed by
Matthew Engel, Editor of Wisden.
Excellent/mint condition   £130/160

1034 Wisden Cricketers’ Almanack 2001.
138th edition. De luxe full leather
bound limited edition hardback. Gilt
lettering and gilt to all page edges. In
slip case. Limited edition number 53
of only 150 copies, signed by Graeme
Wright, Editor of Wisden.
Excellent/mint condition   £130/160

1035 Wisden Cricketers’ Almanack 2002.
139th edition. De luxe full leather
bound limited edition hardback. Gilt

lettering and gilt to all page edges. In
slip case. Limited edition number 53
of only 150 copies, signed by Graeme
Wright, Editor of Wisden.
Excellent/mint condition   £130/160

1036 Wisden Cricketers’ Almanack 2003.
140th edition. De luxe full leather
bound limited edition hardback. Gilt
lettering and gilt to all page edges. In
slip case. Limited edition number 53
of only 150 copies, signed by Tim de
Lisle, Editor of Wisden.
Excellent/mint condition   £130/160

1037 Wisden Cricketers’ Almanack 2004.
141st edition. De luxe full leather
bound limited edition hardback. Gilt
lettering and gilt to all page edges. In
slip case. Limited edition number 53
of only 150 copies, signed by
Matthew Engel, Editor of Wisden.
Excellent/mint condition   £130/160

1038 Wisden Cricketers’ Almanack 2005.
142nd edition. De luxe full leather
bound limited edition hardback. Gilt
lettering and gilt to all page edges. In
slip case. Limited edition number 53
of only 150 copies, signed by
Matthew Engel, Editor of Wisden.
Excellent/mint condition   £130/160

1039 Wisden Cricketers’ Almanack 2006.
143rd edition. De luxe full leather
bound limited edition hardback. Gilt
lettering and gilt to all page edges. In
slip case. Limited edition number 53
of only 150 copies, signed by
Matthew Engel, Editor of Wisden.
Excellent/mint condition   £130/160

1040 Wisden Cricketers’ Almanack 2007.
144th edition. De luxe full leather
bound limited edition hardback. Gilt
lettering and gilt to all page edges. In
slip case. Limited edition number 53
of only 150 copies, signed by
Matthew Engel, Editor of Wisden.
Excellent/mint condition   £130/160

1041 Wisden Cricketers’ Almanack 2008.
145th edition. De luxe full leather
bound limited edition hardback. Gilt
lettering and gilt to all page edges. In
slip case. Limited edition number 53
of only 150 copies, signed by Scyld
Berry, Editor of Wisden. Excellent
condition/mint                  £130/160

Various collections

1042 Wisden Cricketers’ Almanack 1895.
32nd edition. Original paper
wrappers, bound in navy blue boards,
with titles in gilt to spine. Some
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soiling and age toning to wrappers,
newspaper cutting laid down to
inside of rear wrapper, minor foxing
otherwise in good condition £70/100

1043 Wisden Cricketers’ Almanack 1896.
33rd edition. Original paper
wrappers, bound in navy blue boards,
with titles in gilt to spine. Good+
condition                            £80/120

1044 Wisden Cricketers’ Almanack 1897.
34th edition. Original paper
wrappers, bound in navy blue boards,
with titles in gilt to spine. Minor
soiling to wrappers otherwise in
good+ condition                 £80/120

1045 Wisden Cricketers’ Almanack 1898.
35th edition. Original paper
wrappers, bound in navy blue boards,
with titles in gilt to spine. Some
soiling to front wrapper otherwise in
good+ condition                 £80/120

1046 Wisden Cricketers’ Almanack 1899.
36th edition. Original paper
wrappers, bound in navy blue boards,
with titles in gilt to spine. Ownership
name to top border of front wrapper
otherwise in good+ condition           
                                           £80/120

1047 Wisden Cricketers’ Almanack 1900,
1901 & 1902. 37th, 38th & 39th
editions. All three editions bound in
light brown boards, with titles in gilt
to spine. The 1900 edition with
original paper wrappers, the 1901
edition lacking original wrappers and
the 1902 edition with front wrapper,
lacking rear. Darkening, soiling and
wear to the wrappers of the 1900
edition with minor loss to front
wrapper extremities, the front
wrapper of the 1902 edition
darkened and soiled with some wear
otherwise in good+ condition. Qty 3 
                                         £100/150

1048 Wisden Cricketers’ Almanack 1903,
1904 & 1905. 40th to 42nd
editions. All three editions bound in
blue boards, lacking original
wrappers, with titles in gilt to spine,
red speckled page edges. The 1903
edition lacking the first seven
pages, the photo-plate and the rear
advertising pages, the 1904
edition, with somewhat irregular
trimming, lacking the first two
advertising pages and with nick to
edge of the first page and the 1905
edition has some old tape
reinforcement to pages 206-211

otherwise in good condition. Qty 3 
£80/120

1049 Wisden Cricketers’ Almanack 1906,
1907 & 1908. 43rd to 45th editions.
All three editions bound in blue
boards, lacking original wrappers,
with titles in gilt to spine, red
speckled page edges. The 1907
edition has some old tape
reinforcement to four pages, pages
clxxvi-clxxv and pages 2 to 3
otherwise in good condition. Qty 3  
                                           £80/120

1050 Wisden Cricketers’ Almanack 1909,
1910 & 1911. 46th to 48th editions.
All three editions bound in blue
boards, lacking original wrappers,
with titles in gilt to spine, red
speckled page edges. The 1910
edition has small old tape repair to
page 33 of the second section and
minor annotation and the 1911
edition has minor annotation
internally otherwise in good
condition. Qty 3                 £80/120

1051 Wisden Cricketers’ Almanack 1912,
1913, 1914 & 1915. 49th to 52nd
editions. All four editions bound in
blue boards, lacking original
wrappers, with titles in gilt to spine,
red speckled page edges. The 1912
edition has a newspaper cutting
attached to page 224 of the second
section and slightly tight trimming in
certain places otherwise in good
condition. Qty 4               £100/150

1052 Wisden Cricketers’ Almanacks 1916.
53rd Edition. Excellent original paper
wrappers, bound in blue boards, with
titles in gilt to spine. Very good
condition. Rare war time edition       
                                         £240/280

1053 Wisden Cricketers’ Almanack 1917,
1918 & 1919. 54th to 56th editions.
All three editions bound as one in
blue boards, lacking original
wrappers, with gilt lettering to spine,
red speckled page edges. Minor
annotation to odd page otherwise in
good/very good condition. Rare war
time editions                     £200/300

1054 Wisden Cricketers’ Almanack 1920,
1921 & 1922. 57th to 59th editions.
All three editions bound in blue
boards, lacking original wrappers,
with titles in gilt to spine, red
speckled page edges. The 1921
edition lacking final advertising page,
minor annotation otherwise in good

condition. Qty 3                 £70/100

1055 Wisden Cricketers’ Almanack 1923 &
1924. 60th and 61st editions. The
1923 edition lacking front wrapper
but retaining rear wrapper, the 1924
complete with both wrappers and
both in very good condition. Qty 2  
                                             £50/70

1056 Wisden Cricketers’ Almanack 1925 &
1926. 62nd and 63rd editions. Both
editions bound in blue boards, lacking
original front wrappers but retaining
rear wrappers, with titles in gilt to
spine, red speckled page edges. The
1926 edition with splitting to blue
binding at spine edge otherwise in
very good condition. Qty 2   £40/60

1057 Wisden Cricketers’ Almanack 1927.
64th edition. Bound in blue boards
complete with original wrappers and
titles in gilt to spine, red speckled
page edges. Very good condition     
                                             £40/60

1058 Wisden Cricketers’ Almanack 1928.
65th edition. Bound in blue boards
complete with original wrappers and
titles in gilt to spine, red speckled
page edges. Very good condition     
                                             £40/60

1059 Wisden Cricketers’ Almanack 1929.
66th edition. Bound in blue boards
complete with original wrappers and
titles in gilt to spine, red speckled
page edges. Light crease to front
wrapper otherwise in very good
condition                              £40/60

1060 Wisden Cricketers’ Almanack 1930.
67th edition. Bound in blue boards
complete with original wrappers and
titles in gilt to spine, red speckled
page edges. Good/very good
condition                              £40/60

1061 Wisden Cricketers’ Almanack 1931.
68th edition. Bound in blue boards
complete with original wrappers and
titles in gilt to spine, red speckled
page edges. Good/very good
condition                              £40/60

1062 Wisden Cricketers’ Almanack 1932.
69th edition. Bound in blue boards
complete with original wrappers and
titles in gilt to spine, red speckled
page edges. Good/very good
condition                              £40/60

1063 Wisden Cricketers’ Almanack 1933.
70th edition. Bound in blue boards
complete with original wrappers and
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titles in gilt to spine. Ink stain to top
border of front wrapper, minor stain
to top of rear wrapper otherwise in
good/very good condition    £30/50

1064 Wisden Cricketers’ Almanack 1934.
71st edition. Bound in blue boards
complete with original wrappers and
titles in gilt to spine. Good/very good
condition                              £40/60

1065 Wisden Cricketers’ Almanack 1935.
72nd edition. Bound in blue boards
complete with original wrappers and
titles in gilt to spine. Light crease to
rear wrapper otherwise in good
condition                              £40/60

1066 Wisden Cricketers’ Almanack 1936.
73rd edition. Bound in blue boards
complete with original wrappers and
titles in gilt to spine. Good/very good
condition                              £40/60

1067 Wisden Cricketers’ Almanack 1937.
74th edition. Bound in blue boards
complete with original wrappers and
titles in gilt to spine. Good/very good
condition                              £40/60

1068 Wisden Cricketers’ Almanack 1938.
75th edition. Bound in blue boards
complete with original covers and
titles in gilt to spine. Odd minor
foxing to wrappers otherwise in
good+ condition                   £40/60

1069 Wisden Cricketers’ Almanack 1939.
76th edition. Bound in blue boards
complete with original wrappers and
titles in gilt to spine. Good+ condition
                                             £40/60

1070 Wisden Cricketers’ Almanack 1940.
77th edition. Bound in blue boards
complete with original wrappers and
titles in gilt to spine. Good condition.
Rare war-time edition           £40/60

1071 Wisden Cricketers’ Almanack 1941
and 1942. 78th & 79th editions.
Bound together in blue boards
complete with original wrappers to
each copy and titles in gilt to spine.
Both editions in very good condition.
Rare war-time editions      £140/180

1072 Wisden Cricketers’ Almanack 1943
and 1944. 80th & 81st editions.
Bound together in blue boards
complete with original wrappers to
each copy and titles in gilt to spine.
The 1943 edition has light crease to
rear wrapper otherwise both editions
in very good condition. Rare war-
time editions                     £100/150

1073 Wisden Cricketers’ Almanack 1945 &
1946 and 1947. 82nd, 83rd and 84th
editions. The 1945 and 1946 editions
bound together. The books bound in
blue boards complete with original
wrappers to each copy and titles in
gilt to spine. All three editions in very
good condition. Rare war-time
editions. Qty 2                    £70/100

1074 Wisden Cricketers’ Almanack 1948.
Original hardback. Minor wear to
head and base of spine paper, normal
browning to page edges otherwise in
generally good/very good condition 
                                             £60/80

1075 Wisden Cricketers’ Almanack 1949
and 1950. Original hardbacks. The
1949 edition with mark to front
board and cocked spine otherwise in
good condition. The 1950 edition in
good condition. Qty 2          £30/50

1076 Wisden Cricketers’ Almanack 1951
and 1952. Original hardbacks. Both
editions with cocked spines, the 1951
to a lesser extent, otherwise in good
condition. Qty 2                   £30/50

1077 Wisden Cricketers’ Almanack 1953.
Original hardback. Odd very minor
faults otherwise in good condition    
                                             £25/35

1078 Wisden Cricketers’ Almanack 1954.
Original hardback. Odd very minor
faults otherwise in good condition    
                                             £25/35

1079 Wisden Cricketers’ Almanack 1955.
Original hardback. Odd very minor
faults otherwise in good condition    
                                             £25/35

1080 Wisden Cricketers’ Almanack 1956.
Original hardback. Good+ condition 
                                             £25/35

1081 Wisden Cricketers’ Almanack 1957.
Original hardback. Wrinkling to spine
paper otherwise in good condition   
                                             £25/35

1082 Wisden Cricketers’ Almanack 1958
and 1959. Original hardbacks. Both
books with cocked spine otherwise in
good condition. Qty 2          £30/50

1083 Wisden Cricketers’ Almanack 1960.
Original hardback. Minor marks and
dulling to gilts to front board, slightly
cocked spine otherwise in good
condition                              £20/30

1084 Wisden Cricketers’ Almanack 1961
and 1962. Original hardbacks. Some

spotting and staining to boards of
both books, the 1962 edition with
cocked spine otherwise in good
condition. Qty 2                   £30/50

1085 Wisden Cricketers’ Almanack 1963
and 1964. Original hardbacks. Minor
wear and dulling of gilts to the boards
of the 1963 and slightly cocked spine,
the 1963 edition with similar small
faults to boards otherwise in good
condition. Qty 2                   £30/50

1086 Wisden Cricketers’ Almanack 1965
and 1966. Original hardbacks lacking
dustwrappers. Slight dulling of gilts to
boards otherwise in good condition.
Qty 2                                    £30/50

1087 Wisden Cricketers’ Almanack 1967.
Original hardback with dustwrapper.
Some age toning and soiling to
dustwrapper otherwise in good
condition                              £20/30

1088 Wisden Cricketers’ Almanack 1968.
Original hardback with dustwrapper.
Minor age toning and wear to
dustwrapper otherwise in good
condition                              £20/30

1089 Wisden Cricketers’ Almanack 1969.
Original hardback with dustwrapper.
Minor faults to dustwrapper
otherwise in good condition £25/35

1090 Wisden Cricketers’ Almanack 1970.
Original hardback with dustwrapper.
Very minor faults to dustwrapper
otherwise in good condition £25/35

1091 Wisden Cricketers’ Almanack 1971.
Original hardback with dustwrapper.
Some soiling to dustwrapper
otherwise in good condition £30/50

1092 Wisden Cricketers’ Almanack 1972 to
1975. Original hardbacks with
dustwrapper. The 1972 edition with
cocked spine, soiling and wear to
dustwrappers, tape repair to the
dustwrapper of the 1973 edition
otherwise in good condition £40/60

1093 Wisden Cricketers’ Almanack 1972 to
1975. Original hardbacks with
dustwrapper. The 1972 edition with
cocked spine, soiling and wear to
dustwrappers, tape repair to the
dustwrapper of the 1973 edition
otherwise in good condition £40/60

1094 Wisden Cricketers’ Almanack 1934-
1936, 1938, 1947, 1950, 1951,
1954, 1955, 1960, 1962 to 1969,
1971 to 1974, 1979, 1981, 1986-
1989, 1991 and 1993. A run of
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Wisdens in very varied condition, the
majority in poor condition, odd one
fair and the a few good copies, a fair
number are ex library editions. The
1934 to 1936 and 1938 editions are
rebound, the 1947 to 1960, 1962 to
1965, 1967 to 1969, 1971 to 1974,
1979, 1981 and 1993 are all original
hardbacks, four lacking
dustwrappers, the remainder are all
original limp cloth covers with odd
duplicate edition. Sold with a few
various distressed Wisdens which
may not be complete. The run
bought as seen, pages not checked,
viewing essential, not subject to
return                                   £50/80

1095 Wisden Cricketers’ Almanack 1864,
1865, 1868, 1869 and 1875. All
facsimile editions. The 1864, 1865
and 1875 by Lowe & Brydon, London
1974 and the other two books by
Billings & Sons Ltd, 1960. The 1864,
1865 and 1868 editions bound in a
variety of bindings, the other two as
issued. Sold with ‘An Index to Wisden
1864-1943’ and ‘An Index to Wisden
1864-1984’, both hardback. G         
                                             £60/90 

1096 Wisden Cricketers’ Almanack-
Australia. Full set of eight Almanacks
for 1998 (1st Edition), 1999, 2000-
01, 2001-02 2002-03, 2003-04,
2004-05, 2005-06 . Original
hardbacks with good dust wrappers.
G                                          £40/60

THE PELHAM FRANCIS WARNER
COLLECTION OF WISDEN

The following twenty four lots are
the former property of Sir Pelham
Francis Warner, the former
Middlesex and England Captain.
When Warner married in 1904, the
publishers of Wisden, John Wisden
& Co presented him with the first
forty one years of the Almanack as a
wedding present.  Previously sold by
Christie’s Auctioneers in 2007 and
prior to that in Phillips Auction of
May 1980

1097 Wisden Cricketers’ Almanack 1879,
1880 & 1881. 16th to 18th editions.
The three editions bounds as one,
lacking original wrappers and
advertising pages, in green half calf
leather, gilt spine dated and
numbered ‘Vol. 5’. Red speckled
edges. Some splitting to internal
hinges, minor wear to boards

otherwise in good condition. The title
page of the 1879 edition signed in ink
by Warner. Formerly the property of
Sir Pelham Francis Warner. Middlesex
and England 1894-1929.  £300/500

1098 Wisden Cricketers’ Almanack 1889 &
1890. 26th and 27th editions. The
two editions bounds as one, lacking
original wrappers and advertising
pages, in green half calf leather, gilt
spine dated and numbered ‘Vol. 9’.
Red speckled edges. The
photographic plate in the 1890
edition detached, some wear to
boards otherwise in good condition.
Formerly the property of Sir Pelham
Francis Warner. Middlesex and
England 1894-1929.         £120/160

1099 Wisden Cricketers’ Almanack 1891 &
1892. 28th and 29th editions. The
two editions bounds as one, lacking
original wrappers and advertising
pages, in green half calf leather, gilt
spine dated and numbered ‘Vol. 10’.
Red speckled edges. Some breaking
to internal hinges, some wear to
boards, slightly tight trimming to odd
page otherwise in good condition.
Formerly the property of Sir Pelham
Francis Warner. Middlesex and
England 1894-1929.         £100/150

1100 Wisden Cricketers’ Almanack 1893 &
1894. 30th and 31st editions. The
two editions bounds as one, lacking
original wrappers and advertising
pages, in green half calf leather, gilt
spine dated and numbered ‘Vol. 11’.
Red speckled edges. Some wear to
boards otherwise in good condition.
Formerly the property of Sir Pelham
Francis Warner. Middlesex and
England 1894-1929.           £80/120

1101 Wisden Cricketers’ Almanack 1895 &
1896. 32nd and 33rd editions. The
two editions bounds as one, lacking
original wrappers and advertising
pages, in green half calf leather, gilt
spine dated and numbered ‘Vol. 12’.
Red speckled edges. Some wear to
boards, some browning to page
edges otherwise in good condition.
Formerly the property of Sir Pelham
Francis Warner. Middlesex and
England 1894-1929.           £80/120

1102 Wisden Cricketers’ Almanack 1897 &
1898. 34th and 35th editions. The
two editions bounds as one, lacking
original wrappers and advertising
pages, in green half calf leather, gilt

spine dated and numbered ‘Vol. 13’.
Red speckled edges. Some breaking
to internal hinges, some wear to
boards, some browning to page
edges otherwise in good condition.
Formerly the property of Sir Pelham
Francis Warner. Middlesex and
England 1894-1929.           £70/100

1103 Wisden Cricketers’ Almanack 1899 &
1900. 36th and 37th editions. The
two editions bounds as one, lacking
original wrappers and advertising
pages, in green half calf leather, gilt
spine dated and numbered ‘Vol. 14’.
Red speckled edges. The
photographic plate in the 1899
edition detached, some wear to
boards, slightly tight trimming to odd
page otherwise in good condition.
Formerly the property of Sir Pelham
Francis Warner. Middlesex and
England 1894-1929.             £60/90

1104 Wisden Cricketers’ Almanack 1901 &
1902. 38th and 39th editions. The
two editions bounds as one, lacking
original wrappers and advertising
pages, in green half calf leather, gilt
spine dated and numbered ‘Vol. 15’.
Red speckled edges. Some wear to
boards, ink stain to page block,
slightly tight trimming to odd page
otherwise in good condition.
Signature of Warner to front end
paper. Formerly the property of Sir
Pelham Francis Warner. Middlesex
and England 1894-1929.      £60/90

1105 Wisden Cricketers’ Almanack 1903 &
1904. 40th and 41st editions. The
two editions bounds as one, lacking
original wrappers and advertising
pages, in green half calf leather, gilt
spine dated and numbered ‘Vol. 16’.
Red speckled edges. Repairs to pages
193-198, some wear to boards
otherwise in good condition. Ink
signature of Warner to the title page
of the 1903 edition. Formerly the
property of Sir Pelham Francis
Warner. Middlesex and England
1894-1929.                          £50/70

Warner was named one of the ‘Five
Cricketers of the Year’ in 1904. His
biography states ‘Cricket, if one may
be permitted the expression, is the
breath of his nostrils’

1106 Wisden Cricketers’ Almanack 1905.
42nd edition. Bound in green half calf
leather, gilt spine dated and
numbered ‘Vol. 17’, lacking original
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wrappers, red speckled edges.
Advertising pages included. Some
wear to boards otherwise in good
condition. Formerly the property of
Sir Pelham Francis Warner. Middlesex
and England 1894-1929.      £40/60

1107 Wisden Cricketers’ Almanack 1906.
43rd edition. Bound in green half calf
leather, gilt spine dated and
numbered ‘Vol. 18’, lacking original
wrappers, red speckled edges.
Advertising pages included. Some
wear to boards, slightly tight
trimming to odd page, photographic
plate almost detached otherwise in
good condition. Signature of Warner
to front end paper. Formerly the
property of Sir Pelham Francis
Warner. Middlesex and England
1894-1929.                          £40/60

1108 Wisden Cricketers’ Almanack 1907.
44th edition. Bound in green half calf
leather, gilt spine dated and
numbered ‘Vol. 19’, lacking original
wrappers, red speckled edges.
Advertising pages included. Some
wear to boards, slightly tight
trimming to odd page otherwise in
good condition. Formerly the
property of Sir Pelham Francis
Warner. Middlesex and England
1894-1929.                          £40/60

1109 Wisden Cricketers’ Almanack 1908.
45th edition. Bound in green half calf
leather, gilt spine dated and
numbered ‘Vol. 20’ with initials
‘P.F.W.’ in gilt, lacking original
wrappers, red speckled edges.
Advertising pages included. Some
wear to boards, slightly tight
trimming to odd page otherwise in
good condition. Formerly the
property of Sir Pelham Francis
Warner. Middlesex and England
1894-1929.                          £40/60

1110 Wisden Cricketers’ Almanack 1909.
46th edition. Bound in green half calf
leather, gilt spine dated and
numbered ‘Vol. 21’ with initials
‘P.F.W.’ in gilt, lacking original
wrappers, mottled page edges.
Advertising pages included. Some
wear to boards, breaking to internal
hinges, slightly tight trimming to odd
page, some minor annotation
otherwise in good condition. Loosely
inserted is an Eton Ramblers postcard
sent to Esmond Warner, dated 1973.
Formerly the property of Sir Pelham
Francis Warner. Middlesex and

England 1894-1929.             £40/60

1111 Wisden Cricketers’ Almanack 1920.
57th edition. Bound in green half calf
leather, gilt spine dated and
numbered ‘Vol. 32’ with initials
‘P.F.W.’ in gilt, lacking original
wrappers, mottled page edges.
Advertising pages included. Some
minor wear to boards otherwise in
good/very good condition. Signed to
front end paper and to title page by
Warner. Formerly the property of Sir
Pelham Francis Warner. Middlesex
and England 1894-1929       £40/60

1112 Wisden Cricketers’ Almanack 1921.
58th edition. Bound in green half calf
leather, gilt spine dated and
numbered ‘Vol. 33’ with initials
‘P.F.W.’ in gilt, lacking original
wrappers, mottled page edges.
Advertising pages included. Some
minor wear to boards, horizontal tear
to page 255/256 otherwise in
good/very good condition. Formerly
the property of Sir Pelham Francis
Warner. Middlesex and England
1894-1929                           £40/60

Warner named ‘Cricketer of the Year’
for the second time in 1921 on his
retirement

1113 Wisden Cricketers’ Almanack 1922.
59th edition. Bound in green half calf
leather, gilt spine dated and
numbered ‘Vol. 34’ with initials
‘P.F.W.’ in gilt, lacking original
wrappers, mottled page edges.
Advertising pages included. Some
minor wear to boards otherwise in
good/very good condition. Signed to
‘Contents Page’ in ink by Warner.
Formerly the property of Sir Pelham
Francis Warner. Middlesex and
England 1894-1929              £40/60

1114 Wisden Cricketers’ Almanack 1923.
60th edition. Bound in green half calf
leather, gilt spine dated and
numbered ‘Vol. 35’ with initials
‘P.F.W.’ in gilt, lacking original
wrappers, mottled page edges.
Advertising pages included. Some
minor wear to boards otherwise in
good/very good condition. Signed to
‘Contents Page’ in ink by Warner.
Formerly the property of Sir Pelham
Francis Warner. Middlesex and
England 1894-1929              £40/60

1115 Wisden Cricketers’ Almanack 1924.
61st edition. Bound in green half calf
leather, gilt spine dated and

numbered ‘Vol. 36’ with initials
‘P.F.W.’ in gilt, lacking original
wrappers, mottled page edges.
Advertising pages included. Some
wear to boards and spine otherwise
in good/very good condition. Signed
to ‘Laws of Cricket’ page in ink by
Warner. Formerly the property of Sir
Pelham Francis Warner. Middlesex
and England 1894-1929       £40/60

1116 Wisden Cricketers’ Almanack 1925.
62nd edition. Bound in green half calf
leather, gilt spine dated and
numbered ‘Vol. 37’ with initials
‘P.F.W.’ in gilt, lacking original
wrappers, mottled page edges.
Advertising pages included. Some
minor wear to boards otherwise in
good/very good condition. Signed to
‘Laws of Cricket’ page in ink by
Warner. Formerly the property of Sir
Pelham Francis Warner. Middlesex
and England 1894-1929       £40/60

1117 Wisden Cricketers’ Almanack 1926.
63rd edition. Bound in green half calf
leather, gilt spine dated and
numbered ‘Vol. 38’ with initials
‘P.F.W.’ in gilt, with original wrappers
bound in, mottled page edges. Some
minor wear to boards otherwise in
good/very good condition. Signed to
top border of the front wrapper in ink
by Warner. Formerly the property of
Sir Pelham Francis Warner. Middlesex
and England 1894-1929       £50/80

1118 Wisden Cricketers’ Almanack 1927.
64th edition. Bound in green half calf
leather, gilt spine dated and
numbered ‘Vol. 39’ with initials
‘P.F.W.’ in gilt, with original wrappers
bound in, mottled page edges. Some
repaired tears to wrappers, minor
wear to boards, slightly tight
trimming to odd page otherwise in
good/very good condition. Signed to
top border of the front wrapper in ink
by Warner. Formerly the property of
Sir Pelham Francis Warner. Middlesex
and England 1894-1929       £40/60

1119 Wisden Cricketers’ Almanack 1928.
65th edition. Bound in green half calf
leather, gilt spine dated and
numbered ‘Vol. 40’ with initials
‘P.F.W.’ in gilt, with original wrappers
bound in, mottled page edges. Some
minor faults to wrappers, minor wear
to boards otherwise in good/very
good condition. Signed to front
wrapper in ink by Warner. Formerly
the property of Sir Pelham Francis
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Warner. Middlesex and England
1894-1929                           £50/80

1120 Wisden Cricketers’ Almanack 1929.
66th edition. Bound in green half calf
leather, gilt spine dated and
numbered ‘Vol. 41’ with initials
‘P.F.W.’ in gilt, with original wrappers
bound in, mottled page edges. Minor
wear to boards otherwise in
good/very good condition. Signed to
front end paper and top border of
front wrapper in ink by Warner.
Formerly the property of Sir Pelham
Francis Warner. Middlesex and
England 1894-1929              £50/80

1121 Wisden Cricketers’ Almanack 1956.
93rd edition. Bound in green half calf
leather, gilt spine dated and
numbered ‘Vol. 66’ with initials
‘P.F.W.’ in gilt, lacking original
wrappers, mottled page edges.
Lacking advertising pages otherwise
in very good condition. Signed to the
title page in ink by Warner. Formerly
the property of Sir Pelham Francis
Warner. Middlesex and England
1894-1929                           £30/50

........

1122 Wisden Cricketers’ Almanack 1864-
1878. Fifteen facsimile editions, with
pink wrappers, second facsimile
edition printed by Lowe & Brydone
Ltd, London 1974. Limited edition.
Minor foxing and staining otherwise
in good condition             £250/350

1123 Wisden Cricketers’ Almanack-
Australia. Selection of Almanacks for
1998 (1st Edition, 2 copies), 1999 (2),
2000-01 (2), 2001-02 2002-03,
2004-05 & 2005-06 . Original
hardbacks with dust wrappers. Also
two ‘Wisden India’ hardback
Almanacks for 2013 and 2104. Qty
12. Some fading to dustwrapper
spines. G                               £25/35

1124 Wisden Cricketers’ Almanack 2006,
2007, 2009 to 2013. Seven large
format editions in very good
condition. Sold with a small run of
standard size Wisden Cricketers’
Almanacks for 1983 to 1988, all
original hardbacks with the exception
of 1985 plus a hardback edition of
‘An Index to Wisden 1864-1984’.
Compiled by Derek Barnard. London
1985                                     £25/35

WISDEN. ORIGINAL CLOTH
COVERED, PAPER WRAPPERED &
REBOUND EDITIONS

1125 Wisden Cricketers’ Almanack 1983 to
2000. Original limp cloth covers. Odd
very minor faults otherwise in very
good condition. Qty 18        £50/70

1126 Wisden Cricketers’ Almanack 1968-
1971. Original limp cloth covers.
Minor bowing to the spine of the
1969 edition, minor wear, some slight
age toning to spines otherwise in
good condition. Sold with a good
copy of ‘Cricket’. W.G. Grace 1891,
replacement spine. Qty 5      £30/40

1127 Wisden Cricketers’ Almanack 1964-
1967. Original limp cloth covers.
Minor bowing to spines of the first
two editions, some minor annotation
to the 1964 edition including front
cover, some slight age toning to
spines, minor staining and soiling to
the 1967 edition otherwise in good
condition. Qty 4                   £30/40

1128 Wisden Cricketers’ Almanack 1961-
1963. Original limp cloth covers.
Minor bowing to spines of the first
two editions, some slight age toning
to spines otherwise in good
condition. Qty 3                   £30/40

1129 Wisden Cricketers’ Almanack 1958-
1960. Original limp cloth covers.
Some slight age toning to spines
otherwise in good+ condition. Qty 3 
                                             £30/40

1130 George Duckworth. Lancashire &
England 1923-1938. Five softback
Wisden Cricketers’ Almanacks for
1955, 1957, 1958, 1959 and 1962,
and one original hardback for 1965.
Each edition with signed dedication in
ink to title page to Duckworth from
the Editor, Norman Preston, the 1957
inscription reads ‘To my old
campaigner George from Norman
Preston, The Baron’. The 1957 and
1958 editions also signed in ink to
inside front cover by Duckworth.
Each issue has a signed card of
authenticity from Duckworth’s
daughter, Barbara de Prez. Wear and
bowing to spines of the softbacks,
some wear and fading to gilts on the
hardback, otherwise in generally fair
to good condition. Qty 5. From the
George Duckworth cricket collection 
                                             £60/80

1131 Wisden Cricketers’ Almanack 1954-
1957. Original limp cloth covers.
Some minor bowing to the spine of
the 1956 edition, minor wear
otherwise in good overall condition.
Qty 4                                    £30/40

1132 Wisden Cricketers’ Almanack 1950-
1953. Original limp cloth covers.
Some minor wear, minor faults to the
rear cover and pages and slight
discolouration of the 1952 edition
otherwise in good overall condition.
Qty 4                                    £30/40

1133 Wisden Cricketers’ Almanack 1950,
1951 and 1976 to 2011. Original
limp cloth covers. Odd minor faults
otherwise in good/very good
condition. Qty 38                 £40/60

1134 Wisden Cricketers’ Almanack 1947,
1948 & 1949. Original limp cloth
covers. Standard browning to pages
of the 1947 and 1948 editions, some
wear and staining to the 1948 edition
otherwise in good overall condition.
Qty 3                                    £30/40

1135 Wisden Cricketers’ Almanack 1946.
Original limp cloth covers. Minor
darkening to covers otherwise in
good+ condition                   £30/40

1136 Wisden Cricketers’ Almanack 1946.
83rd edition. Original limp cloth
covers. Staining to the top border of
the front cover and head of spine
paper and similarly to the top border
of rear cover, affecting to a lesser
extent the first and last few pages of
the book, some light fading to spine
and edge of rear cover otherwise in
good+ condition                   £25/35

1137 Wisden Cricketers’ Almanack 1929.
66th edition. Bound in brown boards
lacking original wrappers and
advertising pages. G             £30/40

1138 Wisden Cricketers’ Almanack 1925.
62nd edition. Original paper
wrappers. Breaking to spine block,
contents becoming slightly loose,
some loss to spine paper otherwise in
good condition                     £50/70

1139 Wisden Cricketers’ Almanack 1922.
61st edition. Bound in brown boards
lacking original wrappers, advertising
pages retained. Small ‘Daily Express’
stamp to the ‘Five Cricketers of the
Year’ plate and other library stamps
to odd pages. Odd faults, otherwise
in good condition                 £30/40
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1140 Wisden Cricketers’ Almanack 1880,
1881, 1882 & 1883. 17th to 20th
editions. All four editions bound as
one in red full leather boards, lacking
original wrappers, with gilt title
lettering to spine. All editions lacking
first advertising page and rear
advertising pages. Breaking to front
internal hinge, some wear to boards
and spine otherwise in good
condition                          £300/500

1141 Wisden Cricketers’ Almanack 1872.
Ninth edition. Original front paper
wrapper, facsimile rear wrapper and
spine paper. Some foxing and minor
wear to front wrapper. Foxing also to
some front and rear internal pages
and to page block edge otherwise in
good/very good condition. Pages
checked, complete. Rare £700/1000

WISDEN. 
ORIGINAL HARDBACK EDITIONS

1142 Wisden Cricketers’ Almanack 1976 to
2015. The majority are original
hardbacks with dustwrapper. The
1976-1981, 1983, 1986-1987 and
2015 editions are original limp cloth
covers. The 1985 hardback lacking
dustwrapper otherwise in good/very
good condition. A run of Wisdens
ideal for starting a collection             
                                           £70/100

1143 Wisden Cricketers’ Almanack 1975-
1981. Original hardbacks with
dustwrapper. Odd minor faults to
dustwrapper otherwise in good/very
good condition. Qty 7          £40/60

1144 Wisden Cricketers’ Almanack 1944.
81st edition. Original hardback. Only
1500 hardback copies were printed in
this war year. Dulling to front board
and spine gilts, very minor faults to
boards, very minor crease to rear
board, ink signature of ownership to
top border of first advertising page
otherwise in good/very good
condition. Rare wartime edition        
                                         £250/350

1145 Wisden Cricketers’ Almanack 1943.
80th edition. Original hardback. Only
1400 hardback copies were printed in
this war year. Some dulling to gilts on
spine paper otherwise in very good
condition. Rare wartime edition        
                                         £300/400

1146 Wisden Cricketers’ Almanack 1942.
79th edition. Original hardback. Only
900 hardback copies were printed in

this war year. Some dulling to gilts on
spine paper otherwise in very good
condition. Rare wartime edition        
                                         £500/700

1147 Wisden Cricketers’ Almanack 1935.
72nd edition. Original hardback.
Some dulling to front board and spine
paper gilt titles, minor crease to lower
corner of front board, minor bumping
and wear to corners, internally in very
good condition                 £300/500

1148 Wisden Cricketers’ Almanack 1931.
68th edition. Original hardback.
Original hardback. Very good
condition                          £400/600

1149 Wisden Cricketers’ Almanack 1926.
63rd edition. Original hardback.
Original hardback. Odd very minor
faults otherwise in very good
condition                          £500/700

1150 Wisden Cricketers’ Almanack 1914.
51st edition. Original hardback.
Minor wear to head and base of
spine paper, slight darkening to spine
paper, minor wear to corners of
boards otherwise in good/very good
condition                          £500/700

1151 Wisden Cricketers’ Almanack 1913.
50th (Jubilee edition). Original
hardback. Very minor wear to head
and base of spine paper, very minor
wear to board extremities, odd very
minor marks to boards, handwritten
name of ownership  otherwise in very
good condition throughout with gilts
bright  - cricket                 £500/700

1152 Wisden Cricketers’ Almanack 1906.
43rd edition. Original hardback.
Some darkening to spine paper, nick
to head and base of spine paper,
dulling to gilt titles on spine, minor
wear to boards corners,  some wear
to front internal hinge, very minor
annotation to odd page and ink stain
to corner of first few internal pages
otherwise in good condition. Presen-
tation copy with ink inscription to top
of title page ‘To C. Stewart Caine
from Sydney H. Pardon. Feb 1906’.
Stewart Caine has written his initials
very boldly to yellow front end paper,
first advertising page and ‘Preface’
page. Rare early hardback edition    
                                         £400/600

Sydney H. Pardon was Editor of
Wisden from 1891-1925, Charles
Stewart Caine succeeded Pardon in
1926 and was the Wisden Editor

until his death in 1934. Stewart
Caine worked for Wisden from
1887-1933

1153 Wisden Cricketers’ Almanack 1902.
39th edition. Original hardback.
Some darkening and wear to boards
and spine paper, nick to edge of
spine, minor wear to board corners,
minor wear to internal hinges, thin
tape strip to back of the lower border
of yellow title end paper and slightly
irregular trimming to odd page
otherwise in good condition. Rare
early hardback edition      £500/700

SPORTING EPHEMERA                          

1154 Derby Day’ Epsom Races 1939.
Official programme for the 156th
Derby held on the 24th May 1939.
Minor pencil annotations, minor
rusting to staples and minor staining
otherwise in good condition £40/60

Blue Peter won the Derby in 1939 

1155 ‘Florida Pearl’. Martell Cup Steeple
Chase, Aintree, 4th April 2002.
Official race card with portrait of the
winning horse and jockey by the
renowned Newmarket-based artist,
Jacquie Jones painted in acrylic to the
spread of the race card. Signed by the
jockey, B. Geraghty, trainer, W.P.
Mullins, and the artist. Framed and
glazed overall 13.5”x10”. G/VG -
horse racing                          £40/60

‘Florida Pearl’ won the race by
eleven lengths

1156 Horse Racing. An attractive and
unusual Victorian Staffordshire mug
printed in black with large vignette,
around the whole mug, of a horse
race in progress, with four horses and
jockeys jumping a fence with church
steeple and woodlands in
background. Decoration to inner rim
and handle. 4” tall. Two chips to base
otherwise in good condition             
                                           £80/120

1157 Sporting signatures. Collection of
twenty signatures on white cards and
colour photographs etc from a range
of sports. Signatures include Lucinda
Green, (eventing), Tim Henman,
Virginia Wade (tennis), Matthew
Pinsent, Steve Redgrave (rowing),
Chris Tremlett, Brad Hodge (cricket),
Richard Dunwoody, Jim McGrath,
Willie Carson (horse racing) etc. Odd
duplicates. G/VG                  £20/30
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1158 Aviation. Mono real photograph
postcard of the aviator Gustav Hamel
standing in front of his aeroplane
c1910. J. Beagles & Co. series no.
503.B. G                               £15/25

German-born Hamel disappeared
when aged only 24 while flying over
the Channel to England from France.
Neither his body or his plane were
recovered

1159 ‘Royal Bar, Perth’. Silver metal
advertising cigarette case with image
to centre of race horses head with
‘Royal Bar, Perth’ [Scotland] above.
The case measures 3.25”x3.5”. G    
                                             £50/80

1160 Horse Racing vesta case. Victorian
silver metal vesta case decorated with
two horses and jockey’s to each side.
‘925 sterling’ to inside edge. Approx-
imately 1.5”x1.75”. Metal ring
suspension. VG                     £60/90

1161 Horse racing. Attractive silver
cigarette case with raised oblong
enamel image of a horse and jockey
to centre with the engraved date
‘20th Feb 1918’ below. Gilt lined.
Hallmarked for Sheffield 1916. The
case measures 2.75”x3”. G              
                                         £140/180

The jockey appears to be wearing the
Queens racing colours

1162 Ten pin bowling. Original ‘Royal Star
Automatic lighter’ with scenes of ten
pin bowling to both sides, one
showing two skittles and a bowling
ball and the other a girl bowling.
1950’s (?). Some wear to images
otherwise in good condition £25/35

BOXING

1163 Brian London v Floyd Patterson 1958.
Original mono press photograph
assumed to have been taken at the
weigh-in for the World Heavyweight
Championship fight, 1st May 1959,
Indianapolis. The photograph date
stamped to verso 3rd May 1951.
8.25”x8.25”. VG                  £20/30

Patterson won the World
Heavyweight title by knocking out
London in the eleventh round

1164 John L. Sullivan. Champion boxer
c1890. Original sepia carte de visite
style photograph of Sullivan, half
length with arms crossed. The
photograph measures 2.25”x3.5”
laid to card. Minor surface marks,

otherwise in good condition. Rare    
                                             £60/80

Sullivan, known as the ‘Boston
Strong Boy’, was the first recognised
world heavyweight champion of
gloved boxing, holding the title from
1885 to 1892

1165 Boxing postcards early 1900s. Red
album comprising a good selection of
over fifty mono real photograph
postcards of boxers and some
wrestlers. Boxers featured include
Bombardier Wells, Georges
Carpentier, Freddie Welsh, Jim
Driscoll, Jakc Johnson, J.J. Jeffries,
Bandsman Blake, Dixie Kid, Gunboat
Smith, Al Palzer, Tommy Burns etc.
Series include Beagles, ‘Boxing’,
‘Health and Strength’ etc. The album
in fragile condition, the postcards
good/ very good condition £70/100

1166 Henry Cooper. Two mono
photographs of Cooper, both signed
by Cooper. The larger of the two is
framed, overall 9”x11.25”. Sold with
a set of fifty Churchman’s ‘Boxing
Personalities’ cigarette cards in
original album. G. Qty 3       £30/40

TENNIS & GOLF

1167 Tennis vesta case. Rare and attractive
silver square vesta case, with simple
tennis racket with raised tennis ball to
centre of racket, with ring
suspension. Hallmarked Birmingham
1919. Approximately 2” diameter. G 
                                         £100/150

1168 Golf toast rack. Silver plated toast
rack with four divisions formed by
crossed golf clubs with a golf ball
mounted to each end. Circular
carrying handle to middle pair of
clubs. 5.5” long by 4.5” tall. VG      
                                             £50/80

1169 Golf figure. Attractive metal figure of
a golfer wearing jacket and cap and
plus fours with golf club in hands,
mounted on a naturalistic stand. Circa
1920’s (?)Registration mark to
bottom of base ‘S.R. Made in France’.
The figure stands 5.5” tall. Good
condition                            £70/100

1170 Golf. Silver cigarette case presented
to J. Sibson (a professional at
Rushcliffe Golf Club 1931-1933) by
the President. ‘N.A. & P.G.A. to J.
Sibson, in appreciation, J. Ward,
President’. Details engraved to face
of case. Also with engraved

signatures of the President and
Committee and golfers? to front and
back. Sibson, then collected
signatures of sporting and
entertainment stars who scratched
their signatures to the inside gilt
lining, signatures include Don
Bradman, Billy Cotton, Len Harvey,
George Gunn, Tommy Lawton etc.
The case hallmarked London 1930
and in good condition. Previously
sold in Vennett-Smith’s auction of
November 1999 as lot 58   £80/120

1171 Golfing jug. Attractive Copeland
Spode golfing jug in sage green, with
golfing scenes in relief in white to
sides. Approximately 7” tall. Makers
mark and ‘55’ to base. G/VG (ex Bob
Appleyard (Yorkshire & England
1950-1958) collection)         £50/70

1172 Ryder Cup 1933. Great Britain v
United States of America. Album
page containing the ink signatures of
seventeen British and American
players who took part in the 1933
tournament held in Southport on the
26th/27th June 1933. Ten signatures
of the American team, Walter Hagan,
Billy Burke, Leo Diegel, Ed Dudley,
Olin Dutra, Gene Sarazen, Denny
Shute, Horton Smith, Paul Runyan
and Craig Wood and seven of the
British team, J.H. Taylor, Percy Alliss,
Bill Davies, Arthur Havers, Arthur
Lacey, Abe Mitchell and Alf
Padgham. Also signed by Samuel
Ryder, patron and benefactor of the
Ryder Cup competition and Edward
Ray, former Ryder Cup
player/captain. The nineteen
signatures signed onto four pieces of
lined paper and laid down to a larger
album page. The page measures
4.5”x5.25”. Minor smudge to one
signature otherwise in good/very
good condition. Rare early Ryder Cup
signatures                         £300/500

The Great Britain team won the 4th
Ryder Cup competition by a score of
6½–5½ points, which at the time
was the closest score possible other
than a tie. As with the three previous
events, the host team won and the
series was tied at two wins each.
John Henry Taylor became only the
second of three Team Great Britain
captains to ever lift the Ryder Cup
and was Great Britain’s last Ryder
Cup victory until 1957
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1173 Golf. Silver plated vesta case with
raised blue enamel emblem ‘St.
Andrews’ to one side and to verso
engraved ‘R&A’ with crossed golf
clubs and ball. The case measures
1.75”x2”. G                         £50/70

1174 Golf. Silver vesta case with engraved
image of two golfers playing, one
dressed in plus fours. The case
hallmarked Chester 1913. The case
measures 1.75”x1.75”. G   £70/100

1175 ‘Howden Cup’. Silver vesta case with
engraved inscription ‘Howden Cup
1902-03 and initials to side. To verso
crossed golf clubs and ball. The case
hallmarked Birmingham 1902. The
case measures 1.75”x1.75”. G         
                                           £70/100

The ‘Howden Challenge Cup’ is a
competition held by The Lloyd’s Golf
Club of London

1176 Golf ball shaped sovereign case. Silver
metal case with button action to top.
Metal ring suspension. Approx 1.25”
diameter. VG                        £30/40

1177 Golf trophy, trinkets etc. Small golfing
trophy of a silver rabbit holding a golf
club horizontally. The rabbit mounted
to a halved silver golf ball and this
mounted to a wooden base.
Hallmarked Birmingham 1961. Sold
with a Ronson ‘Candlelight’ golf ball
table lighter, the golf ball made of
brown leather, a silver golf club
keyring and three various golfing
bottle stoppers, two with chain and
ring. Good condition             £40/60

RUGBY

1178 Leicester [Rugby] Football Club.
Centenary Season 1980-81. Winners
of the John Player Cup 1979, 1980,
1981’. Large mono limited edition
print featuring the Leicester rugby
squad in caricature by artist Donald E.
Green, the print signed by Green and
dated 1981. Nicely signed in ink by
twelve of the players featured Peter
Wheeler (Capt), W.H. ‘Dusty’ Hare,
Les Cusworth, Clive Woodward, Paul
Dodge, Terry Burwell, Wayne
Richardson, Nick Joyce, Ian Smith,
Kevin Williams, Tim Barnwell and
Nick Jackson. Limited edition 21/100.
Framed and glazed in black, some
wear to frame. 16”x21”. VG            
                                           £70/100

1179 ‘Leicester City (Rugby) Football Club.
Season 1919-1920’. Original mono
photograph of the Leicester City
team and officials seated and
standing in football attire. The
photograph measures approx.
14.”x9.75”, mounted, framed and
glazed in modern mount with printed
titles and player’s names to mount
borders, overall 21.75”x16.5”.
Photographer unknown. A nice
image in good condition       £50/70

1180 Leicester Tigers 1999/2000. Two
colour printed team photographs,
one for the 1999/2000 season, the
other slightly later. Both images laid
to card mount, each signed to the
centre by Martin Johnson (Captain),
and to the mount borders by the
majority of the two squad members.
Signatures include Andy Goode, Neil
Back, Austin Healey, Martin Corry,
Richard Cockerill, Graham Rowntree,
Dean Richards etc. Seventy five
signatures in total. Framed and
glazed overall 18.75”x24.5”. G        
                                             £30/50

1181 South African tour of Great Britain
1931-32. ‘Illustrated Souvenir of the
Springboks, South African Rugby
Team Tour 1931-32 England, Ireland,
Scotland & Wales’. Compiled and
edited by edited by Francis G.
Richings and published by C.Mitchell
& Co of London 1931. A compre-
hensive 64 page brochure with team
profiles, pen pictures and
biographies, fixture list, reminis-
cences, records of previous tours,
photographs, history of South African
rugby etc. Good/very good
condition. Formerly the property of
Arthur William Carr (cricketer).
Nottinghamshire & England 1910-
1934                                     £60/90

1182 Rugby Union. South Africa tour to
United Kingdom and France
1960/61. Official autograph sheet on
‘S.A. Rugby Touring Team 1960’
headed paper signed in ink (one in
pencil) by thirty two members of the
South Africa touring party. Signatures
include Doug Hopwood, John
Gainsford, Jannie Engelbrecht, Dave
Stewart, Frik du Preez, Abie Malan,
Charlie Nimb, Mof Myburgh, Fanie
Kuhn, Hugo van Zyl etc. The sheet
with horizontal and vertical folds is
laid down to album page. G/VG      
                                             £30/50

South Africa played five international
matches on the tour, beating Wales,
Ireland, England and Scotland, and
losing to France

1183 Rugby Union programmes. Midlands
Counties 1951-1984. Selection of
nine official match programmes for
matches played by international
touring sides against Midlands
Counties. Programmes include v
South Africa 1951, v New Zealand
1963, Australia 1966, New Zealand
1967, Fiji 1970, New Zealand 1973
and 1983, Australia 1984 etc. Sold
with a collection of programmes for
Leicester Tigers v Barbarians for
1983, 1985, 1986 (2 copies) and
1987-1993. G                       £30/50

1184 Rugby Union books 1950s onwards.
Two boxes comprising a selection of
books relating to tours, biographies,
histories, British Lions, All Blacks etc.
Biographies include Maurice Turnbull,
Gareth Edwards, Mervyn Davies,
Gerald Davies, J.P.R. Williams, Roger
Uttley, Phil Bennett etc. Qty 55. Odd
duplicates. The majority with good
dustwrappers, in good condition      
                                             £30/50

1185 Rugby. ‘A Touch Down’. Excellent
brass metal rounded oblong vesta
case with an impressive image of
rugby touchdown involving four
rugby players to side and to reverse
the engraved name ‘K.G. Shelitine’,
lacking ring suspension. Reg No.
159810 to case (c1890). Approxi-
mately 1.25”x2”. Minor dents to
verso otherwise in good condition.
An attractive vesta            £120/180

FOOTBALL

1186 ‘The Football Annual’. 1886 and
1887, nineteenth and twentieth years
of publication. Edited by Charles W.
Alcock. Published by Wright & Co.,
London. Both editions bounds in
black boards lacking original
wrappers. Both lacking spine papers,
minor wear, slight breaking to spine
blocks, staining to some internal
pages to the 1887 edition, otherwise
in good condition. Also ‘Athletic
News Football Annual 1890’ bound
in black boards lacking original
wrappers. First four pages becoming
detached, otherwise in good
condition. All three titles appear
complete. Sold with a complete run
of the ‘News of the World Football
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Annual’ for 1963/64-1986/87, all
uniformly bound in black boards,
original wrappers retained. Some
pages detached in two editions,
otherwise in good condition             
                                         £100/150

1187 ‘England v Scotland. A Busy Time for
the Scotch Backs’ c1880s. Original
Victorian colour lithograph/
showcard depicting the match in
progress with England on the attack,
the referee dressed in hat and
overcoat, and a small crowd in the
background. 13.5”x10.75”. The right
edge has been trimmed. Some wear
to edges and ageing, otherwise in
generally good condition      £60/90

1188 Arsenal F.C. Football League
Champions 1933/34. Album page
nicely signed in ink by sixteen Arsenal
players. Signatures include George
Male, Alex James, Eddie Hapgood,
Ray Bowden, Frank Moss, Cliff
Bastin, Herbie Roberts, David Jack,
Ted Drake etc. G                 £80/120

1189 Signed dinner menus 1980s-2000s.
Nine official dinner menus signed by
guests who attended. Signatures
include Tommy Smith, Ron Harris,
Jimmy Greaves, Nobby Stiles, George
Cohen, Roger Hunt, Ian St John,
Trevor Booking, Bobby Charlton etc.
Also Allan Lamb, Dennis Lillee,
Jonathan Agnew, David Lloyd, Henry
Cooper, Martin Bayfield etc. G/VG   
                                             £30/50

1190 Edwardian football vesta case c1900.
Attractive brass metal vesta case in
the shape of a football with ring
suspension. Marked ‘Association’.
Approximately 1.75” diameter.
Minor wear otherwise in good
condition                              £60/90

1191 Football vesta case. Silver circular
vesta case in the shape of a football
with ring suspension. To one side is
engraved a large letter ‘N’ with
‘Thanks’ in small letters. Hallmarked
Birmingham 1910, worn makers
marks. Approximately 1.75”
diameter. G                         £80/120

1192 Edwardian football vesta case c1900.
Attractive silver metal vesta case in
the shape of a football with ring
suspension. Marked ‘Association’ to
both sides. Approximately 1.75”
diameter. Minor wear otherwise in
good condition                     £60/90

1193 World Cup Finals. Sweden 1958.
Silver metal matchbox holder
produced for the World Cup held in
Sweden. The top of the matchbox
holder with enamelled Sweden World
Cup emblem ‘Sverige  Fotboll. Juni
1958’ and to side ‘Sverige’. Approxi-
mately 1.75”x2.1”. Some minor loss
to enamel otherwise in good
condition. Rare                 £100/150

1194 Football cigarette case. Silver plated
cigarette case produced in 1950, with
engraving to front of a football match
in progress and to reverse listings in
rows of the League tables for the
English Divisions 1949/50 and the
English Cup Winners from 1938-
1950. Approximately 5.25”x3.25”.
Produced by ‘Kincraft, England’.
Minor wear otherwise in good
condition                              £50/80

1195 Arsenal 1940. Original mono press
photograph of the Arsenal footballer,
Alf Kirchen signing autographs for
two boys, with Tom Whittaker
(Arsenal trainer), Vic Buckingham
(Tottenham Hotspur), and Ted Drake
(Arsenal) in military uniform looking
on. The photograph was taken at
Dulwich Hamlet for a Football
Association XI v R.A.F. XI match
played 30th March 1940. An
accompanying page from the Sunday
Graphic published the following day
features this photograph. Sold with
various sets of football cigarette
cards, postcards etc. Cigarette cards
include Churchman ‘Association
Footballers’, John Player ‘Hints on
Association Football’, Wills’
‘Association Footballers 1935-1936’,
also Sherman colour trade cards etc.
G                                          £30/50

1196 ‘The PFA Premier & Football League
Players’ Records 1946-2005’. Barry J.
Hugman, London 2005. Profusely
annotated and signed by 296 players
from the 1930s onwards, the
signatures to labels and trade cards
laid down to front and rear pages.
Signatures include Charlie Woods,
Ted Hemsley, Norman Low, Gary
Gillespie, Jack Parry, David
Fairclough, Arnie Sidebottom, Eddie
Lowe, Ray Wilkins, Peter Beardsley,
Phil Parkes, Steve Coppell, Alex
McLeish, Jamie McAlister, Ron
Yeates, Joe Jordan, Willie Carr, Alan
Brazil, John Wark, Gordon Strachan,
Dave Hollins, Vinnie Jones, Jim

Beglin, Frank Stapleton, George
Graham etc. G/VG               £50/70

1197 England World Cup Winners 1966.
Brown folder comprising a collection
of cards, postcards, copy
photographs, cuttings, official
tournament programme etc, mainly
signed by England players. Signatures
include Geoff Hurst, Nobby Stiles,
Jack Charlton, Gordon Banks, George
Cohen, Alan Ball, Roger Hunt, Martin
Peters, Ray Wilson, Bobby Charlton
etc. The tournament programme
annotated in ink with players’ names.
G                                          £60/90

1198 England World Cup 1966
autographs. Nine paper pages
individually signed by members of
the England squad. Signatures are J.
Charlton, B. Charlton, Hunt, Stiles,
Wilson, Banks, Ball, Cohen and
Peters. Sold with a mono copy
photograph of Geoff Hurst scoring
England’s fourth goal, signed in silver
pen by Hurst. Also a large press
cutting of a photograph of Bobby
Moore, signed by Moore. Together
comprising the full England team
who played in the Final in 1966.
G/VG - football                £250/350

1199 ‘Forward Arsenal!’. Bernard Joy.
London 1952. Minor wear to
otherwise good dustwrapper. G       
                                             £15/25

1200 Football and Motor Racing books
1935-1979. Two boxes comprising a
selection of football and motor racing
biographies and histories. Football
titles include ‘Football - my life’, Ron
Burgess, Tottenham Hotspur and
Wales, 1952. ‘How to Play Football’,
Billy Steel, London 1948. ‘Soccer
With the Stars’, Billy Bingham,
London 1962. ‘Aston Villa. The
History of a Great Football Club
1874-1960’, Peter Morris, London
1961 etc. The majority with good
dustwrappers, in good condition.
Also four Sportsman Book Club titles,
‘English League Football’, R.C.
Churchill 1962. ‘Manchester United’,
Percy M. Young 1962. ‘The
Footballer’s Fireside Book’. Terence
Delaney 1963, and ‘For Wolves and
England’, Ron Flowers 1964. Good
dustwrappers. Qty 21. Motor Racing
titles include ‘World Championship’,
Gregor Grant, London 1959. ‘First
and Fastest’, Richard Hough, London
1963 etc. Odd faults to
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dustwrappers, generally good
condition. Qty 6                   £30/50

1201 Comical football postcards. Eleven
colour postcards of boy footballers.
Titles are ‘The Backyard Team
Captain’, (2 copies), ‘The Hope Of
His Side’, ‘Well Tackled’, ‘Well Saved’
(2 two different cards), ‘After The
Match Was Over’ (3) and ‘Saved!’
(2). Millar and Lang. Odd faults,
generally good condition      £20/30

1202 Stanley Matthews. Stoke City,
Blackpool & England. Wood Potteries
of Burslem ceramic caricature cricket
toby jug of Matthews. Unnumbered
limited edition and standing approxi-
mately 5” tall. G                   £25/35

1203 Typhoo Tea collectors cards c1966.
Sixteen large colour cards, some with
printed signatures. Teams are West
Ham United and Chelsea. Players
include George Best, Nobby Stiles,
Gordon Banks (2 copies), Martin
Peters (2 copies), Bobby Moore,
Bobby Charlton, George Cohen,
Geoff Hurst etc. Creasing to some
cards otherwise in good condition    
                                             £25/35

1204 ‘140 Years of Nottingham Forest
Football Club’. Large colour print
produced in 2006 comprising of an
imaginary line up of players, with
trophies won to front, covering the
140 years, players names to bottom
border. The print signed to face by
thirty nine players and management.
Signatures include Collymore,
N.Clough, Storey-Moore, Thomson,
Grummitt, McKenzie, Whitefoot,
Pearce, Wignall, Lloyd, Robertson,
Billy Gray, Newton, O’Neill,
McGovern, Shilton, Francis, Metgod,
Gemmill, Birtles, Burns etc. Mounted,
framed and glazed. Overall 21”x17”.
Very good condition           £70/100

1205 Crested football. Three crested china
football with panels and lace holes
with colour emblem for ‘Rochester’,
‘Winchcombe’ and ‘Sandgate’. Two
approximately 2” and the other 2.5”
diameter. G (ex Bob Appleyard
(Yorkshire & England 1950-1958)
collection)                             £30/40

1206 F.A. Cup Final 1961. Leicester City v
Tottenham Hotspur. Official
programme for the game played at
Wembley on 6th May 1961. Light
vertical fold otherwise in good/very
good condition. Sold with a red,

white and blue quartered felt cap,
possibly a souvenir from the
1950/60’s                             £15/25

1207 Leicester City F.C. F.A. Cup run
1968/69. Programmes include third
round v Barnsley away (result 1-1), v
Millwall away (1-0), sixth round v
Mansfield away (1-0), semi-final v
West Bromwich Albion home (1-0),
and the Final v Manchester City
(Manchester City won 1-0). Also a
signed colour press cutting of man of
the match, Alan Clarke. Lacking
programmes for the replay v Barnsley
and the two fifth round ties v
Liverpool. Sold with a selection of
thirty three Leicester City home
programmes for Football League, F.A.
Cup, Reserves and friendlies,
1966/67 to 1968/69 seasons.
Friendlies are v Rangers 18th
February 1967, v Borussia Dortmund
18th April 1967, and v Werder
Bremen 1st May 1967. G      £30/40

1208 Leicester City F.C. F.A. Cup Final
1963. Official match programme for
the Final played at Wembley
Stadium, 25th May 1963. The
programme signed in ink to the
photograph of the Leicester City
players by fourteen members of the
Leicester City squad including the full
team who played in the Final.
Signatures include Banks, Cross, King,
Sjoberg, Appleton, Riley, McLintock,
Stringfellow, Keyworth etc. Old tape
repair to rear spine, odd nicks and
wear, otherwise in good condition.
Sold with ‘A Year to Remember.
Wembley 1963’ souvenir brochure
published by Leicester City. G. Qty 2 
                                             £30/50

Manchester United beat Leicester
City 3-1

1209 Football programmes 1960s and
early 1970s. Box containing a good
selection of over one hundred and
twenty official match programmes for
Football League, League Cup, F.A.
Cup, European Cup, Fairs’ Cup,
Friendlies, Reserves etc. Clubs
featured include Arsenal, Blackpool,
Charlton Athletic, Chelsea, Coventry
City, Crystal Palace, Fulham, Ipswich
Town, Leeds United, Leicester City,
Manchester City, Norwich City, Notts
County, Nottingham Forest, Sheffield
United, Sheffield Wednesday, Stoke
City, Sunderland, West Bromwich
Albion, Wolverhampton Wanderers

etc. Rarer programmes include
Nottingham Forest v Valencia 1965,
Chelsea v Real Madrid 1966,
Sunderland v Dukla Prague 1965,
Barrow v Leicester City 1968 etc.
Programmes for F.A. Cup Finals
include Chelsea v Tottenham Hotpsur
1967, Everton v West Bromwich
Albion 1968 and Arsenal v Liverpool
1971. Others include England v
Wales Schools International 1968,
Benfica v Manchester United,
European Cup Final 1968, Mexico
World Cup 1970, Internationals
including Scotland v Ireland 1969,
England v Northern Ireland 1967,
England v Scotland 1967 etc. Odd
faults, otherwise in good condition   
                                             £30/40

1210 Notts County F.C. ‘Third Division
Championship Side 1997-98 Season’.
‘Junior’ shirt with Notts County
emblem and sponsors’ logos to chest.
Signed to the shirt by five players,
and presumably more below. Framed
and glazed overall 30.5”x21”. VG   
                                             £30/50

END OF SALE
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Cricket & Sporting Memorabilia Auction
11th & 12th November 2017

COMMISSION SHEET

Please bid on my behalf at the above sale for the following lots (overleaf) up to prices specified. 

I have read and agree to comply with the Notices and Conditions of Sale. 

I am aware that there is a buyer’s premium of 19% (plus V.A.T. at 20%) on all lots.

PLEASE NOTE:  We no longer accept commission bids by fax. 

Please post this sheet (in good time), send us your commission bids by email or give us a call.

Name:  … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … …

Address:  … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … …

 … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … …

 … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … …

Telephone:  … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … …

Signature:  … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … …

Date:  … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … … …

All commission bids to be received no later than 6pm on the day prior to the 
auction of the lots you are bidding on. 

Please post this sheet to: 
Knight’s Sporting Limited, Cuckoo Cottage, Town Green, Alby, Norwich  NR11 7PR
Office: 01263 768488     Mobile: 07885 515333

knights
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BID SHEET

Lot No.           Bid in £               Brief description


